



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA
Campus Universitário Ministro Petrônio Portela, CCHL
Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP 64049-550



RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 01/2015 - *Stricto Sensu* PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria de Pós-Graduação (CPG), torna pública a RETIFICAÇÃO ao Edital n° 01/2015 - *Stricto Sensu* de abertura de vagas, para o processo seletivo do Programa de Pós-Graduação em Geografia, a respeito do número de vagas dispostas primeira página, e revogando-se as disposições em contrário.

ONDE SE LÊ:

A Universidade Federal do Piauí (UFPI), através da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG), do Centro de Ciências Humanas e Letras (CCHL) e da Coordenação do **Programa de Pós-Graduação em Geografia (PPGEO)**, torna pública a abertura de processo seletivo para o preenchimento de até **21 (vinte e uma) vagas** no Curso de Mestrado em Geografia, sendo 04 (quatro) vagas destinadas ao Programa de Capacitação Interna da UFPI (Resolução n° 236/13-CEPEX), e sendo 02 (duas) vagas destinadas ao Programa de Inclusão de deficientes da UFPI (Resolução 059/15-CEPEX).

LEIA-SE:

A Universidade Federal do Piauí (UFPI), através da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG), do Centro de Ciências Humanas e Letras (CCHL) e da Coordenação do **Programa de Pós-Graduação em Geografia (PPGEO)**, torna pública a abertura de processo seletivo para o preenchimento de até **24 (vinte e quatro) vagas** no Curso de Mestrado em Geografia, sendo **05 (cinco) vagas** destinadas ao Programa de Capacitação Interna da UFPI (Resolução n° 236/13-CEPEX), e sendo 02 (duas) vagas destinadas ao Programa de Inclusão de Pessoas com Deficiência da UFPI (Resolução 059/15-CEPEX).

Teresina, 16 de outubro de 2015

Prof. Dr. Paulo Roberto Ramalho da Silva

Coordenador de Pós-Graduação/CPG/PRPG

Prof. Dr. Ángel Alberto Hidalgo

Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação, *em exercício*